



В день юриста Российской Федерации в учебно-спортивном комплексе Белгородского государственного национального исследовательского университета Светланы Хоркиной состоялся турнир за кубок директора юридического института. В традиционном заплыве приняли участие будущие юристы. Мероприятие проводилось при финансовой поддержке профсоюзного комитета НИУ «БелГУ».

Праздник начался с торжественного построения участников. С приветственным

словом к студентам обратился директор юридического института НИУ «БелГУ» **Евгений Тонков**

Поздравив обучающихся с праздником, Евгений Евгеньевич отметил, что победа зависит не только от физической формы, но и от силы духа, поэтому те, кто взойдёт на пьедестал, сильны и телом, и душой.

Старший преподаватель кафедры физического воспитания, мастер спорта РФ по плаванию, магистр юриспруденции **Владимир Агошков** пожелал участникам мероприятия удачи и дал старт соревнованиям.

Борясь за кубок директора юридического института предстояло первокурсникам. В ходе напряжённых соревнований 1 место завоевала **Екатерина Попова**, серебряную медаль получила

Екатерина Акиньшина,
а замкнула тройку призёров

Елена Богданова
. Среди мужчин быстрее всех был
Роман Сорокоумов
, в шаге от победы оказался
Валерий Ананьев
, а третье место на пьедестале занял
Кирилл Бододько
. Победители получили заслуженные медали и вкусные пироги и поздравления от

председателя первичной профсоюзной организации НИУ «БелГУ»

Валерия Тимофеева.

Желание победить и воля к победе **Дарьи Сосновенко и Станислава Анисимова** были отмечены сладкими призами.

Болельщики подогревали азарт пловцов и поддерживали фаворитов. Все призёры соревнований были награждены почётными грамотами, но главный приз, который получили участники соревнований – это заряд энергии и ощущение праздника, которое можно разделить с будущими коллегами.

**По материалам юридического института
НИУ «БелГУ»**





